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Viele Vögel 
 

1.     

     

 

  Der dritte Vogel hat hellblaue Federn. 

  Der erste Vogel hat den Namen Valentin. 

  Der vierte Vogel hat ein blaues Federkleid. 

  Der 2. Vogel hat den Namen Viola. 

  Der 5. Vogel hat den Namen Valentina. 

  Der Vogel nach Valentin hat rote Federn. 

  Vogel Viktor ist vor Valentina. 

  Vogel Viktoria hat rosa Flügel. 

  Ein Vogel hat violette Federn. Es ist nicht Valentin. 

  Ein Vogel hat viele bunte Federn. 

  Wie viele Vögel sind Weibchen? ______ 

  Wie viele Vögel sind Männchen? ______ 

  Der wievielte Vogel hat einen Wurm im Schnabel?  
          Der ______  Vogel. 

  Welcher Vogel fliegt vor Valentina?  
           

          _____________________________________ 

  Wo ist Viktoria? 
 

         _____________________________________ 



Name: _______________________ 

Moka 2/2014              http://vs‐material.wegerer.at 

          

LÖSUNG 

 

     

Valentin bunt Viola rot Viktoria hellblau + rosa Viktor blau Valentina  violett 
 


